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Uvod 
 

Predmet ovog diplomskog rada predstavlja problematika vezana za biznis 

inkubatore, ili kako se često navodi u literaturi inkubaciju biznisa. Kako mikro, 

mala i srednja preduzeća imaju problem u sticanju konkurentske prednosti tako 

je udruživanje ne samo potreba već i neophodnost.  

 

Inkubator je  sistem podrške malim i srednjim preduzećima, odnosno 

početnicima, baš vama, mladima koji startate sa svojim businessom, koji nemate 

dovoljno informacija, koji nemate dovoljno sredstava za početak businessa, koji 

nemate možda ni razrađenu poslovnu ideju. Vi dođete u inkubator koji ima svu 

logistiku za tako nešto: poseduje prostor, ima pravni, tehnički i računovodstveni 

servis, svu tehniču asistenciju koja će vam pomoći da razradite ideju od ideje do 

businessa, da počnete sa businessom i da ga uspostavite.  

 

Znači nije inkubator samo davanje potrebnog prostora po povoljnim 

uslovima na period od 3-5 godina, nego je to davanje svih potrebnih servisa kao 

što su promocija i mogućnost plasmana proizvoda, ako je u pitanju proizvodna 

delatnost, mogućnost plasmana usluga, ako je u pitanju uslužna djelatnost. 

Inkubacija traje od 3-5 godina, jer se smatra da, ako neki business ne stane na 

noge u roku od 3-5 godina, on je ili propao ili je stao na noge i može ići van. To je 

osnovna svrha formiranja inkubatora.  

 

Tokom izrade ovog rada nisam imao velikih problema jer se ovom 

problematikom bavio veliki broj autora iz različitih oblasti ekonomije 

(menadžmenta, marketinga, organizacije...). 

 

Želim istaći i da posebnu zahvalnost dugujem mentoru koji mi je dodelio 

veoma aktuelnu i zanimljivu temu. 
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1. Pojam i osnovne odlike malog biznisa 
 
Pojam malog biznisa - malih poslova još nije do kraja jasno određen. 

Ekonomisti prilikom definisanja malog biznisa najčešće polaze od zakonom 

utvrđenih odredbi o malom biznisu u pojedinim zemljama. A takvih definicija je 

bezbroj, počevši od onih koje nudi američko zakonodavstvo, ili kanadsko, 

japansko, zakonodavstvo evropskih zemalja ponaosob ili na nivou Evropske 

unije itd. U tim definicijama postoje sličnosti, ali i razlike. Sličnosti su 

preovlađujuće, a razlike dolaze iz specifičnosti koje pojedine zemlje imaju same 

po sebi ili svjesno pridodaju nešto posebno ovom značajnom sektoru ekonomije. 

 

Evolutivni proces su, tokom vremena, nametnuli i terminološku 

raznovrsnost koja se odnosi na angažmane ljudi na (uslovno govoreći) malim 

poslovnim skalama i u malom biznisu. Tako susrećemo izraze: mali biznis, mala 

preduzeća, mali preduzetnici, malo preduzetništvo, mala privreda i tome slično. S 

aspekta stepena veličine ili malenkosti pojam postaje “rastegljiv” od: mikro-

preduzeća (mikrobiznis, mala preduzeća (mali biznis) i srednja preduzeća 

(srednji biznis). Etimološko porijeklo vodi od deminutiva mali (malen), ali u 

ekonomskom smislu bi se moglo tumačiti kao mali, ali značajan biznis. U 

najvećem broju zemalja koristi se prevod iz američke prakse - Small Business 

(mali biznis, ili mali poslovi). U našoj praksi susreće se većina od naznaćenih 

termina mada bi terminološki trebalo ustaliti termin mala i srednja preduzeća 

(MSP) koji ima značenje slično onom iz engleskog govornog područja small and 

međium enterprises (SME-s). Ovaj termin unosi nešto novo i nešto više u 

razjašnjavanju suštine ovog kompleksa koji ne znaci samo male poslovne 

poduhvate već ukazuje na više dimenzionaini sistem privređivanja u društvu 

slobodnog preduzetništva. 

 

Od ukupno dvadeset miliona preduzeća, koliko ih ima u Evropskoj Uniji, 

99% su mala i srednja preduzeća. Ona doprinose ukupnom bruto društvenom  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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